
 

● 第８回ふれあい健康ウォーク　（多田地区まち協）

● 向渕フェスティバル（向渕地区まち協） ▲ハイ！　チーズ！

● ふれあい運動会（三本松まち協）

● 空き家古民家活用セミナー

▲セミナー会場の様子
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　１０月５日（金）、宇陀市後援の空き家古民家活用セ
ミナーが市役所で開催されました。講師は、井上幸一氏
で、「古民家空き家を宝に変える＝民間の力の活用がそ
の肝」を題に講演されました。
　井上氏は、全国各地の古民家再生・活用事例などにつ
いて内閣府歴史的資源を通した観光まちづくり専門会議
専門員としての場から、補助金や交付金を活用したまち
づくりの手法等の話しをされました。

　１０月８日（祝）旧室生東小学校運動場で
第１７回三本松ふれあい運動会を開催しまし
た。
　秋晴れのスポーツ日和に、参加した２００
余人はパターグラウンドゴルフ、障害物競
走、綱引きやむぎわら帽子投げなどの多くの
競技に快い汗を流しました。
　また、自治会対抗競技の玉入れや綱引き、
地区対抗リレーでは一段と大きな声援が飛
び、スポーツを通して地域のふれあいを深め
ました。

  平成30年１１月号（３９）

Ⅰ．紹　介

１０月２０日（土）地区住民ら２４人が参加し、五條市
新町周辺で健康ウォークを行いました。
　当日は秋晴れの天候に恵まれ、多田地区公民館に集合
し、貸切バスで五條市に向かいました。現地では地元の
観光ガイドを利用して二見駅から五条駅まで新町周辺の
名所を訪ねました。昼食は五万人の森公園で弁当を食
べ、また柿の葉寿司本店に立ち寄るなど散策を楽しみま
した。帰りのバスの中では「県内のにあるのに、知らな
い所がたくさんありました」など、散策したコースを振
り返っていました。

　１０月２８日（日）やまびこホールで向渕フェ
スティバルを開催しました。秋晴れの中、屋外で
は最高齢９０歳の方もグラウンドゴルフを楽し
み、ホールでは卓球、輪投げ、ダーツ、ストラッ
ク・アウト等を楽しみました。
　また、ホール入口には子ども会の作品展示を
し、ホール前の庭等にテーブル席を設けてすずら
んカフェによる手作りのケーキによるもてなしを
行うなど地域のふれあいを深めました。

▲３こ
　選んでネ。

◀
青
空
の
下
で

　
運
動
会



● 第7回全国薬草シンポジウム  写真で見る　うだ産フェスタ

 ▲展示販売会場

▼ イベント会場の様子

 ▲粉川家

 ▲ふるさと元気村

Ⅱ．お知らせ
１．室生寺ライトアップ  ▲今年のチラシ

 ▲ハチミツ屋小谷

▲うだ夢創の里  ▲うだ夢創の里

▸

▸

▲昨年の祭りから

●● 編集後記 ●●

　　　        　　　　　　～ 室生地域事務所　松本課長補佐・藤田地域づくりアドバイザー ～
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▶空き家古民家活用セミナーを受講しました。古民家の情報や魅力をどう伝えるのか。古民家の価
値を鑑定するだけでなく、その流通や社会的な認知を担う「古民家鑑定士」やその他にも「木造空
き家簡易鑑定士」という資格あると初めて知りました。勉強は必要ですね。▶市ホームページに
は、まちづくり協議会についても載せています。各まちづくり協議会の活動等を全て載せることは
出来ませんが、発信をお手伝いできたらと思います。広報紙やチラシ等を作成されたら室生地域事
務所までお願いします。

話題や催しなど

お便りをお待ち

　２３日（祝） 第１２回ふるさと元気村秋じまい祭（田口地区まち協）

　２４日（土） 歴史散策ウォーキング大会（三本松まち協）

　２９日（金） 第２回室生地域ケア会議（会場　室生振興センター）

　１０日～２５日（金・土・日・祝） 室生寺ライトアップ

◆1１月のカレンダー(※主なもの・予定）

 しています。

記録写真の撮影

　　４日（日） 第４回ふれあい大野運動会（室生大野まち協）

　１０日（土） 地元特産品展示即売会（笠間地区まち協）

お願いします。

▲宇陀市茶生産組合

▲室生こもれび市場

　１０月２７日（土）と２８日（日）に市総合体育館で、
うだ産フェスタ２０１８と同時開催されました。
　会場では、薬草を活用したまちおこしに関した講演会や
パネルディスカッション薬草講習会、また物産展や農林産
物即売会など多彩なイベントがあり、好天の中多数の人が
訪れました。
　室生地域からも多数の参加がありました。

　１１月１０～１１日、１６～１８日、２２～２５日に室
生寺ライトアップが行われます。１７日（土）１８時から
室生神楽保存会の獅子舞、１８日（日）１８時から室生龍
穴太鼓の太鼓演奏、２３日（祝）１７時３０分から混声合
唱団コーロ・Guiのコンサートを予定。
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　１１月２３日（祝）、ふるさと
元気村で第１２回秋じまい祭を開
催します。舞台イベント、模擬店
など多彩な催しを予定していま
す。

2．ふるさと元気村秋じまい祭（田口地区まち協）
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▲向渕野菜クラブ

室生地域から

の参加

（一部紹介）


